



В Петровском районе двое судебных приставов признаны виновными в служебных подлогах



Собранные Аткарским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговоров двум судебным приставам-исполнителям Петровского РОСП Карпушину Андрею и Ефремову Виталию. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2014 года судебный пристав-исполнитель Петровского РОСП Ефремов из иной личной заинтересованности внес в два административных протокола и постановления об административном правонарушении в отношении двух сотрудниц ФГУП «Почта России» заведомо ложные сведения о нарушении порядка вручения адресату заказного письма разряда «Судебное». На основании данных административных материалов женщины были признаны виновными в совершении административных правонарушений, предусмотренных ст.13.26 КоАП РФ (нарушение сроков и порядка доставки адресату судебных извещений).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Кроме того, в июне 2014 года судебный пристав-исполнитель Карпушин Андрей, находясь в своем служебном кабинете, также внес в административные материалы в отношении 29-летней сотрудницы ФГУП «Почта России» аналогичные заведомо ложные сведения, на основании чего она была признана виновной в совершении административного правонарушения по ст.13.26 КоАП РФ.

Приговором суда Ефремову назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей.

Карпушину по приговору суда назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

10 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/913873>